

兴业银行获世界环保大会 颁发“碳金社会公民奖”

2012年11月17日,在由联合国工业发展组织(UNIDO)、联合国教科文组织(UNESCO)、国际节能环保协会(IEEPA)共同主办的第五届世界环保大会上,兴业银行凭借践行可持续发展战略、积极履行社会责任、大力推动绿色金融等方面突出成效,成为本届世界环保大会“碳金社会公民奖”唯一获奖者。

绿色金融实践的先行者

近年来,国内一些商业银行逐渐接受了绿色金融的理念,响应和执行国家政策,对绿色信贷政策的贯彻执行已有积极的表现。其中,兴业银行在绿色金融的表现尤为突出,是中国绿色金融实践的先行者和倡导者。兴业银行创新提出“寓义于利”的社会责任观,探索以商业模式践行社会责任。在“寓义于利”的社会责任观的指引下,兴业银行建立了绿色金融战略,进行了一系列探索和实践。

2005年,随着国家大力推动节能减排事业,兴业银行携手合作伙伴国际金融公司(IFC)开始着手合作设计节能减排融资产品;并在2006年国内首家推出能效项目融资产品,开启了兴业银行绿色金融服务之路;2007年,随着对国际碳市场认识不断深入,该行开始着手设计碳金融产品,在国内首家推出涉及碳交易前、中、后各阶段的碳金融综合服务;2008年,

该行在京公开承诺采纳赤道原则,成为中国首家“赤道银行”;2009年,在总行成立可持续金融专营机构;2010年,将绿色金融从企业项目领域延伸到个人消费领域,在全国首发中国低碳信用卡;2011年,创新推出排污权抵押授信、碳资产质押授信等绿色金融产品。目前兴业银行已经形成了绿色金融融资和排放权金融两大产品系列,在市场理念、社会影响、产品开发、技术规范、服务领域等均领先于业内,在本地化的可持续金融领域积累了丰富的经验。

截至2012年10月末,兴业银行绿色金融项目可实现在我国境内每年节约标准煤2305.54万吨,年减排二氧化碳6618.55万吨,年减排化学需氧量(COD)87.94万吨,年减排氨氮1.45万吨,年减排二氧化硫4.36万吨,年减排氮氧化物0.69万吨,年综合利用固体废物1466.29万吨,年节水量25,579.06万吨。

绿色金融领域的推动者

2002年,国际上一些主流银行和金融机构在英国的格林威治共同探讨银行在项目融资过程中,如何关注环境的问题,社会的问题,应该遵循哪些原则,并对此达成一定的共识,这个共识当时被称为“格林威治原则”。后来一些非政府组织认为,这个原则不应该仅仅是发达国家富人俱乐部的原则,也应该是发展中国家共同遵守的原则。因为发达国家大部分在地球的北半球,而发展中国家很多在地球的南半球,既然有南北之分,这个原则就放在中间,叫做赤道原则,作为一个全球共同的原则。赤道原则具体包括十大原则声明、八大绩效标准和八大类、六十二个具体行业的环境、健康、安全指南,既有一整套完备的原则、标准,也有实施这些原则、标准的具体覆盖范围、业务流程和操作方法。目前,全球已有包括花旗银行、渣打银行在内的76家金融机构采纳赤道原则。而在中国,兴业银行是



中国首家也是目前唯一一家“赤道银行”,该行于2008年10月31日公开承诺采纳赤道原则,成为全球第63家采纳赤道原则的金融机构。

截至2012年10月末,该行共对718笔贷款项目进行了赤道原则适用性审查,所涉项目总投资9884亿元。其中,认定属于适用赤道原则的项目共计150笔,项目总投资额为2068亿元,涉及147个客户,其中已放款43笔,涉及21家分行。此外,2011年底兴业银行首笔由企业自愿适用赤道原则的项目在西安成功落地,项目总投资为3.2亿元,标志着国际上被广泛遵循的赤道原则在中国得到更广泛的认同,也表明中国企业从被动遵循赤道原则

向主动寻求以赤道原则管理风险的转变,可持续金融在中国的实践得到进一步深化。

同时,兴业银行在绿色金融领域不断加强国际、国内的交流与合作。在国际上分别与世界银行、国际金融公司、世界自然基金会、气候组织等国际组织和金融同业,在国内分别与发改委、环保部、银监会等众多国家部委、地方政府、学术机构和民间组织以及工商银行、民生银行等金融同业,对采纳赤道原则、推动绿色融资等开展广泛、深入的交流与合作。

得益于在绿色金融领域的不懈努力,兴业银行得到了国内外不同利益相关方的肯定和认可。近年来,该行获得

了可持续银行奖、最佳绿色金融奖、最佳绿色银行奖、最具社会责任金融机构、最佳企业公民、低碳先锋企业奖等一系列国际、国内荣誉。2012年9月,该行同时在环保部公布的《中国绿色信贷年度报告2012》排名以及由绿色流域等8家NGO组织联合发布的《中资上市银行绿色信贷表现排名(2008-2011)》中排名首位。

兴业银行表示,今后将坚持绿色金融发展战略,依托已经形成的绿色金融竞争优势,聚集专业人才,聚焦专属领域,继续创新绿色金融产品与服务,成为中国绿色金融“实践先行者、行业整合者、规则制定者”,全方位的“绿色银行”。(马瑞涛)

中信银行电子化服务让便捷触手可及

作为国内最早提供电子化服务的银行,中信银行一直以满足客户需求和推动行业发展为己任,通过持续的产品创新和服务提升,推出多项市场领先产品和行业解决方案,赢得了客户与市场的广泛认可和高度赞誉,先后获得多个奖项。个人电子金融方面,曾经多次获得证券时报“最佳个人网上银行”、数字商业时代“年度最

佳网上银行”、新浪网站“年度最佳用户体验奖”、和讯网“中国最佳网上银行”、CFCA“CFCA最佳用户体验奖”、网易“个人电子银行创新奖”,金融界“最佳用户体验”,CHINAPAY“银联网上支付市场贡献奖”等;公司电子金融方面荣膺搜狐财经“公司电子银行卓越创新奖”、《亚洲货币》“中国本土最佳现金管理银行”、《证

券时报》“最佳企业网上银行”以及东方财富网“最佳现金管理银行”等国内外权威财经媒体颁发的奖项,申请了四项国际专利。

在这个信息时代,借助无孔不入的网络技术,中信银行的服务已经突破了时间与空间的传统限制,可以随时、随地出现在用户的身边。

对于个人用户而言,除却现金业务,几乎所有的中信金

融服务都可以从中信个人网银获取——账户管理类功能、转账支付类功能、居家金融类功能都大大节省了个人办理金融业务的时间,省时又省力。

对于公司客户而言,同样有功能强大、操作便捷的网银服务体系:现金管理产品服务体系、电子商务产品服务体系、公司电子银行服务渠道,让繁杂的公司金融理财业务通过几个页面便能完成!

首款创新双账户 保险理财产品问世

在当前投资环境不佳的大背景下,老百姓对于中长期保险理财的需求呼声颇高。日前,首款创新型双账户保险理财产品华泰“财富金账户”保障计划问世。这款国内首创的产品最大特点是由万能型“财富金账户年金保险”与分红险作为两个主险组合构成,通过保险金在两个产品账户之间的灵活转换,能够在不增加额外保费的情况下,实现双账户同时增值,满足在多变的经济环境下客户的多元需求。

目前市面上的保险产品都比较独立,分红险与万能险的险种之间有着明显的区别,而这次问世的“财富金账户”就是将投资性强的万能险与相对保障型的分红险产品结合起来,客户可以将分红返还金转入到万能险账户,参与到月月复利的投资结算,同时最低的保证利率和灵活支取特点,也能让投资者享受保障与理财的双重好处。

据《华西都市报》

岁末理财 可关注货币基金

今年货币基金年度收益有望刷新历史纪录。数据显示,截至上周末,纳入统计的79只货币基金今年以来平均回报率达3.75%,超过去年全年3.58%的历史巅峰收益均值,年化收益率更是达到4.12%。随着年末的到来,理财师表示,当下货币基金已出现“翘尾行情”,投资者不妨关注此类产品。

建设银行理财师对记者表示,货币基金历来都有岁末上扬的规律,目前距年末仅剩10多天,未来其收益持续上行是大概率事件。记者算了笔账,以富国天时时货币A为例,如2013年的春节前后维持4%的年化收益,那么在这三个月内,投入5万元购买该品种,其收益较年中将多125元。临近年关,“短、平、快”是最科学的理财方式,无论是从跨年行情还是从绝对收益空间来看,货币基金在年末具有显著的投资优势。理财师建议,投资者选择货币基金产品,首选公司,了解最近一个月以来,年化收益率排名前二十的基金公司;同时,还要视手头资金的流动性去选择产品,因为不少货币基金产品有一定的赎回期。

据《重庆商报》

华夏银行“龙盈理财” 系列产品热销

投资理财对中国百姓来说已经不是一个陌生的概念,大多数中国城市家庭在打理财务方面或多或少进行了投资理财,包括储蓄、银行理财、保险、债券、基金、股票、信托、贵金属、外汇、期货、房地产、艺术品都成为投资理财的主要手段。其中,银行理财因风险较低、预期收益较高、期限多元、购买起点不高等特点,越来越受到大众的投资宠爱。

2012年,华夏银行隆重推出“龙盈理财”,正式成为该行个人理财品牌。“龙盈理财”从理财金额、期限、预期收益率等方面,满足客户个性化的资产增值需求,真正实现了客户的投资增值。华夏银行“龙盈理财”以“成为您理财之路上的伙伴,以专业能力和优质服务,助您实现财富增长”为经营理念,将秉持“你赢,我赢,共赢才是

真赢”的财富管理理念,为客户提供管家级的尊贵服务体验,成为客户值得信赖的合作伙伴与财富管理专家,与客户一起实现财富“共赢”。

华夏银行通过优选投资渠道,强化风险控制,调整产品策略,在投资市场多变的环境下,保证了全部理财产品的正常运作,实现了到期理财产品的按期兑付,践行了与客户共赢的“金子”承诺。

普益财富发布2012年第二季度银行理财能力排名报告。报告显示,在所有开展个人理财业务的银行中,华夏银行多项理财能力单项排名和综合排名位居前列。在理财能力综合排名中,华夏银行排名第二,该行打造大众理财银行的形象获得市场越来越高的认可度。

在和讯网主办的2012年第十届中国财经风云榜颁奖中,

华夏银行“龙盈理财”凭借自身优势,荣获“最佳财富管理品牌”;在《理财周报》主办的2012(第五届)中国最受尊敬银行暨最佳零售银行评选活动,华夏银行“龙盈理财”荣获“2012中国最佳银行财富管理品牌”、“龙盈理财”理财晚间档系列产品荣获“2012中国十大最佳银行理财产品”。

2012年,华夏银行陆续推老年人专属理财产品、“理财晚间档”系列产品以及为满足大众客户假期理财需求推出的特供理财产品。每款产品一经推出,短时间内就被客户一抢而空,尤其是中秋、国庆、行庆特供理财产品,更是出现了“秒杀”行情。近期华夏银行即

将发售的“圣诞特供”系列理财产品,投资起点5万元,预期年化收益率4.75%至5%,主要投向货币及债券,投资稳健、风险可控,必将受到岛城广大投资者的欢迎。

华夏银行青岛分行业务负责人介绍,目前华夏银行紧跟市场热点,结合市场形势开发出了一系列切合大众需求的理财产品,期限灵活多样,一个月、三个月、半年、一年不等,该类产品主要投资方向为债券、票据,风险水平较低,安全性强。“多年以来,华夏银行青岛分行发行的增盈、创盈产品到期均实现正常兑付,取得了预期收益率。”

(马瑞涛)

